



## 上半年全市固定资产投资完成458.2亿元

### 总量居全省第二位

本报讯 记者狄媚婷报道:7月24日,记者从市统计局获悉,今年以来,我市坚持不懈抓项目、促投资,一系列稳增长政策措施持续显效,工业投资快速增长,新动能投资增势强劲,教育、卫生事业投资较快增长,项目建设有力推进,全市有效投资稳步扩大。

今年上半年,全市固定资产投资完成458.2亿元,总量居全省第二位,同比增长8.1%,增速居全省第四位。其中,第一产业投资完成26.3亿元,同比增长18.1%,占全市固定资产投

资比重5.7%。第二产业投资完成232亿元,同比增长20.4%,占全市固定资产投资比重50.6%。第三产业投资完成199.9亿元,同比下降4.3%,占全市固定资产投资比重43.6%。

上半年,全市工业投资完成232.3亿元,同比增长20.4%,工业投资快速增长进一步筑牢了全市工业高质量发展的基础。从工业三大门类看,全市采矿业投资完成70.4亿元,同比增长9.8%,增速比全部投资高1.7个百分点;制造业投资完成114.9亿元,同比增长21%,增速比全

部投资高12.9个百分点。其中,石油加工、炼焦及核燃料加工业、计算机通信和其他电子设备制造业、化学原料及化学制品制造业和专用设备制造业占制造业比重分别为27.4%、20.2%、5.7%和4%,分别增长32%、128.2%、84.7%和11.6%;电力、热力、燃气及水生产和供应业投资完成47亿元,同比增长38.5%,比上年同期加快57.9个百分点。

上半年,全市高技术产业投资完成44.5亿元,同比增长33.7%,增速比去年同期加快54.6个百分点,新动

能投资增势强劲,持续助力转型升级。其中,高技术制造业投资完成33.5亿元,同比增长84.3%,比上年同期加快113.4个百分点。电气机械及器材制造业、医药制造业和铁路、船舶、航空航天等制造业占高技术制造业比重分别为11%、5.8%和3.4%,分别增长99.2%、19.3%和305.3%。

此外,上半年,全市计划总投资5000万元以上项目投资完成307.2亿元,同比增长14.6%,拉动全市投资增长9.3个百分点,大项目支撑作用发挥有力。

## 戏聚长治·唱响盛世 ——非常梨园直播周 第二季



豫剧《五世请缨·出征》剧照。石玉成 摄

## 忠魂烈烈耀太行 红色热土谱华篇

——杨家将群英会点燃“戏聚长治·唱响盛世——非常梨园直播周”第二季舞台

### 我与长治,道不尽的深情厚谊

——山西籍著名朗诵艺术家、“金话筒奖”获得者任志宏专访

详见04-05版